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「花火」についてのアンケート

＜調査概要＞

調査方法： インサーチモニターを対象としたインターネット調査

分析対象者： 札幌圏内在住の15歳以上男女

調査実施期間： 2009年7月9日(木)～7月12日(日)

有効回答者数： N=540

実施機関： 株式会社インサイト

＜結果の要約＞

■ほぼ全員（99％）が何らかの形で花火大会の花火を見た経験があり、うち、花火大会の会場への来場

経験者は68％となっている。

■花火大会に求めることとして、「花火の種類が豊富なこと」、「花火の数が多いこと」が上位に挙がって

いる。

■今年の花火大会の来場意向者は78％。

■今年の花火大会の来場意向者のうち、32％が「和装（浴衣・着物・甚平など）したい」と思っている。

全体 540名 100%
男性 255名 47%
女性 285名 53%
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【花火大会観覧経験】

Q：あなたは花火大会の花火を見たことがありますか。（会場に行く、行かないにかかわらず）

➤ほぼ全員（99％）が何からの形で花火大会を見た経験がある。また、そのうち、30％は「ほぼ毎年」見ている。
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【花火大会を見た場所】

Q：あなたはどこで花火大会を見たことがありますか。（いくつでも）

※Base：全体（N=540）

➤「花火大会の会場」での観覧経験者は68％。その他の観覧場所として、「道や橋の上」、「自宅」が上位に
挙がっている。
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【花火大会に求めること】

Q：あなたが花火大会に求めることは何ですか。（いくつでも）

※Base：全体（N=540）

➤花火大会に求めることとして、「花火の種類が豊富なこと」、「花火の数が多いこと」が上位に挙がっている。
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【花火大会来場意向】

Q：あなたは今年、花火大会の会場で花火を見たいと思いますか。

➤全体の78％が花火大会の会場で花火を見たいと考えており、うち、22％は「是非見に行きたい」といった
積極意向を示している。

➤年代別では、若年層ほど来場意向者が多くなっている。
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【花火大会での服装について】

Q：あなたは今年の花火大会で和装（浴衣・着物・甚平など）をしたいと思いますか。

➤今年の花火大会の来場意向者のうち32％は、浴衣や着物、甚平といった和装をしたいと思っている。
➤年代別では、若年層ほど、和装での来場意向者が多くなっている。

※Base：今年の花火大会来場意向者
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【花火大会にまつわる思い出話やエピソード】

Q：あなたの花火大会にまつわる思い出話やエピソードがございましたら、教えてください。

※本ページに掲載されている調査結果は、出典先を「マーケティングリサーチシステム インサーチ」と明記の

上、自由にご利用ください。

＜その他のお問い合わせ先＞

株式会社 インサイト インサーチ事務局

e-mail : info@insearch.jp

【20代以下】
・恋人（現在の配偶者）や友人たちと祭りへ行った際、恋人と喧嘩をしてしまい険悪なムードの中、花火が

打ちあがり、気がついたら寄り添い手をつないでいて、何となくそれで仲直りができた思い出があります。
（女性）

・以前、自宅が中の島の豊平川沿いにあったので、家のベランダでビールを飲みながら見てました。
（女性）

・旦那さんとの初めてのデートでした。職場の人や、お客さんに合わないかドキドキしながらこっそり行った
ことを覚えています。（女性）

・初めて女性と行った。花火大会は大雨で悲惨な目に遭い、全然楽しめなかった。（男性）

【30代】
・高校生の時、初デートで花火を見に行ったこと。花火より、彼の方が気になりました。（女性）

・張り切って浴衣を着て行ったら、鼻緒が痛くて負傷。観覧どころじゃなかった。（女性）

・娘が非常に喜んだのが嬉しかったです。（男性）

・虫刺されが15箇所あった。（女性）

【40代】
・浴衣を着ていったら風邪を引きました！それも2年連続で！（女性）

・自宅から犬を連れて河原の会場に行く途中、開始を告げる一発目の花火が打ち上げられた。 連れてい
た犬がその音にびっくりしすぎて、リードを振り切って先に家に飛んで帰ってしまっていた。 （女性）

・洞爺湖の花火大会を見た時、近くに居た親子連れのお子さんが「来て良かった！来て良かった！」と
何度も叫んでいて、感動した。 （女性）

・花火大会で、ある団体の中に入って見ていたらしく、ビールとかおつまみとか回ってきて、ごちそう
になったこと。 （女性）

【50代以上】
・妻と恋人時代の初デートが豊平川での花火大会だった。妻は浴衣姿だった。今から４０年前のことだが、

記憶が鮮明に残っている。（男性）

・ずーっと家から見えていたが、年々高層マンションが建ち、見える範囲が少なくなってきてしまった。
（女性）

・子どもがお腹にいたとき見に行ったら、ドーンドーンとなるたびお腹で動いたのを思い出す。（女性）

・花火大会を見に行って今の夫と結婚に至ったので、毎年でも行きたい。（女性）


